
Bruno mora em um bairro onde os quarteirões são organizados em ruas 
paralelas cortadas por transversais, de acordo com o esquema abaixo, as ruas A 
e B são paralelas e horizontais e as ruas C e D são transversais que cortam essas 
paralelas. A casa de Bruno fica no quarteirão superior com maior ângulo do 
cruzamento entre as ruas C e A. Sabendo dessas informações: 

a) Identifique no esquema abaixo as ruas A, B, C e D. 
b) Identifique com o nome Bruno o quarteirão de sua casa. 
c) Qual o valor​ ​do  ângulo formado entre as ruas C e A no quarteirão de 

Bruno? 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
- 
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